

Buletinul central  
regional  
Hunedoara-Deva

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



Organul Comitetului Central al P.M.R.

ANUL XXIII Nr. 27

Joi 1 Octombrie 1953

4 PAGINI - 20 BANI

# Glorioasa aniversare a marelui popor chinez

Marele popor chinez — i înprună cu el întreaga omenire progresează — sărbătorind astăzi aniversarea a 4-a de la proclamarea Republicii Populare Chineze, proclamarea Republicii Populare Chineze.

În această zi, poporul este în mijlocul unei gloriose aniversări. În această zi, poporul este în mijlocul unei gloriose aniversări. În această zi, poporul este în mijlocul unei gloriose aniversări.

Eliberarea poporului chinez și creșterea sa economică și culturală sunt rezultatul unei lupte îndelungate și eroice. Poporul chinez a doborât tirania imperialistă și a construit o patrie socialistă. Această realizare este o dovadă clară a superiorității socialismului față de capitalismul și imperialismul.

Pe de altă parte, marea victorie a Chinei este o dovadă clară a superiorității socialismului față de capitalismul și imperialismul. Victoria Chinei este o dovadă clară a superiorității socialismului față de capitalismul și imperialismul.

În prezent, poporul chinez este în mijlocul unei gloriose aniversări. În această zi, poporul este în mijlocul unei gloriose aniversări. În această zi, poporul este în mijlocul unei gloriose aniversări.

Victoria Chinei este o dovadă clară a superiorității socialismului față de capitalismul și imperialismul. Victoria Chinei este o dovadă clară a superiorității socialismului față de capitalismul și imperialismul.

În prezent, poporul chinez este în mijlocul unei gloriose aniversări. În această zi, poporul este în mijlocul unei gloriose aniversări. În această zi, poporul este în mijlocul unei gloriose aniversări.

# DECRETUL Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Române

pentru stabilirea datei alegerii Deputaților în Sfaturile Populare

Prezidiul Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Române decretază:  
1. — Data alegerii Deputaților în Sfaturile Populare se stabilește la 20 Decembrie 1953.

Președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale  
**DR. PETRU GROZA**

Secretarul Prezidiului Marii Adunări Naționale  
**G.H. MARUSSI**

# Țesături noi în desene și culori variate

TIMIȘOARA (de la corespondentul nostru). — De cum intră în secția țesătoare la întreprinderi de stat „Bumbacul” din Timișoara, privirea îți este atrasă de îndemânarea și precizia cu care lucrează multe muncitoare, de varietatea produselor care se fabrică aici. Ōtărită să trimită oamenilor muncii țesături mai multe, mai bune și mai frumoase, colectivul acestor întreprinderi munceste cu dragoste pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan.

În luna August planul de producție a fost depășit la țesătoria crudă cu 1,7%, fabricându-se peste 20 de sortimente noi de țesături pentru rochii, pijamale, cămăși, batiste etc. Din primele zile ale acestui an și până în prezent, colectivul acestor întreprinderi a produs 44 articole noi în 155 de desene și culori diferite. Totodată, au fost puse în lucru 4 noi sortimente de stoffe de rochii pentru sezonul de iarnă.

În primele zile ale lunii Septembrie cea mai mare parte dintre țesătore și-au depășit cu mult sarcinile de producție. Frunțile în întrecerea socialistă pentru o producție și o productivitate sporită, pentru îmbunătățirea calității produselor sunt țesătorele Hildegard Hepp, Elisabeta Gutkunst, Elena Bauholzer, precum și filatoarele Vera Maloros, Elisabeta Balint și altele.

Creșterea permanentă a productivității muncii, îmbunătățirea calității produselor și realizarea de economii au dus la creșterea câștigului obținut de muncitorele acestor întreprinderi. În luna August, de pildă, salariul mediu a crescut cu 13,93% față de luna Iulie a acestui an.

# Pâine de bună calitate

Colectivul de muncitori și tehnicieni de la fabrica de pâine „Steagul Roșu” din Capitală se străduiește ca, în cadrul întrecerii socialiste să dobândească noi și însemnate succese. Descoperirea și punerea în valoare a rezervelor interne ale producției, după exemplul muncitorilor și tehnicienilor de la „F. C. Gheorghiu-Dej”, pentru a da oamenilor muncii pâine de bună calitate, constituie o preocupare de seamă a colectivului acestor întreprinderi.

Pentru bunul mers al producției, conducerea întreprinderii a luat o serie de măsuri tehnico-organizatorice. Astfel, în primele zile ale lunii Septembrie a fost pus în funcțiune un cazan de apă caldă pentru frământarea pâinii, s-au făcut rezerve la unele captoare, etc. Deosebit, brigăzile și-au organizat temeinic munca pentru a folosi din plin timpul de lucru.

În primele 15 zile ale lunii Septembrie, planul de producție la pâine a fost îndeplinit și depășit. Deosebit, calitatea pâinii s-a îmbunătățit considerabil.

Printre brigăzile frunze din întreprindere, care obțin rezultate deosebite în producție, este și brigada condusă de maestrul Iacob Gheorghiu de la secția franzelării. Zi de zi această brigadă dă cu 35-45% frânzele peste plan. Acordând o atenție deosebită procesului de producție, respectând rețeta de fabricație, această brigadă a reușit, în primele 18 zile ale lunii Septembrie, să dea 99% pâine de calitate I-A.

Pentru colectivul brigăzilor noastre, a spus stahonovistul Iacob Gheorghiu — Hoțărârile partidului și guvernului privind măsurile pentru ridicarea nivelului de trai al celor ce muncesc constituie un puternic stimul în muncă. Și de munca noastră depinde bunăstarea în viață a acestor hoțărârți. Cu cât vom produce mai multă pâine și mai bună, vom aduce un aport mai însemnat la ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii.

Stahonovista Emilia Blaj lucrează în brigada I-A U.T.M. Împreună cu tovarășele sale de muncă depășește zilnic sarcinile de plan cu 49-73%. Succese deosebite în întrecere au obținut în primele zile ale lunii Septembrie și muncitorele Eugenia Tudor, Florica Lulcan, Lucia Ciotâră și altele.

Muncitorii și tehnicienii de la fabrica de pâine „Steagul Roșu” din Capitală sunt hoțărârți ca prin noi și însemnate succese în producție să contribuie la ridicarea nivelului de trai al celor ce muncesc.

# În interiorul ziarului:

VIATA DE PARTID: E. Nicolae — Dezbaterile Hotărârilor plenare largite a C.C. al P.M.R. în adunările de activ (pag. 3-a).

SCRISORI CATRE „SCANTEIA”: V. Felea — Nicio griji — se va aranja! (pag. 3-a).

Lucrările Adunării Generale a O.N.U. (pag. 3-a).

Nota Guvernului Sovietic adresată Guvernului Franței, Angliei și S.U.A. în legătură cu convocarea unei conferințe a Miniștrilor Afacerilor Externe (pag. 4-a).

O importantă contribuție la cauză deslinderii internaționale (pag. 4-a).

Lucrările conferinței partidului la-burist englez (pag. 4-a).

# A 4-a aniversare a proclamării Republicii Populare Chineze

Tovarășului MAO ȚZE-DUN  
Președintele Guvernului Central Popular al Republicii Populare Chineze  
PEKIN

Cu prilejul împlinirii a 4 ani de la proclamarea Republicii Populare Chineze, vă transmitem, tovarășe președinte, din partea Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Române și a mea personal cele mai sincere felicitări.

Urezi din toată inima eroicului popor chinez succese noi pentru înflorirea patriei sale libere și pentru întărirea păcii și securității în lumea întreagă.

Dr. PETRU GROZA  
Președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Române

Tovarășului CIU EN-LAI  
Premierul Consiliului Administrativ de Stat al Guvernului Central Popular al Republicii Populare Chineze  
PEKIN

Cu prilejul celei de a 4-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, vă rog să primiți, din partea poporului român și a Guvernului Republicii Populare Române, cele mai călduroase felicitări.

Poporul român urează marelui și eroicului popor chinez succese tot mai mari în dezvoltarea Chinei noi populare și în lupta mărețată pentru consolidarea păcii și securității în Extremul Orient și lumea întreagă.

GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ  
Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române

Tovarășului CIU EN-LAI  
Premierul Consiliului Administrativ de Stat și Ministrul Afacerilor Externe al Guvernului Central Popular al Republicii Populare Chineze  
PEKIN

Cu ocazia aniversării a 4 ani de la proclamarea Republicii Populare Chineze, vă rog să primiți cele mai sincere felicitări și urări de noi succese în opera de dezvoltare a Chinei noi populare și în lupta pentru menținerea și consolidarea cauzei păcii.

SIMION BUGHICI  
Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Populare Române

# Avântul construcției în China de Nord-Est

PEKIN 30 (Agerpres). — CHINA NOUA transmite:

După cum relatează ziarul „Günjenfeng”, anul acesta în China de Nord-Est se desfășoară marile lucrări de construcție în întreprinderi ale industriei metalurgice, de construcții de mașini și ale altor ramuri industriale.

La combinatul metalurgic din Anșan se construiește o secție de șine și grinzi, secția de țevi turnate în întregime și de tablă subțire, se reconstruiește furnalul Nr. 7, prima secție de cupatoare Martin și prima secție de laminare brute.

În 18 regiuni ale Chinei de Nord-Est au început acum aceste lucrări de prospecțiuni geologice.

În anul 1953, în Nord-Estul Chinei a început construcția primului fabric de automobile din țară, a uzinei de Instrumente de măsurat și de tăiat din Harbin, a uzinei de construcții de mașini electrice, precum și lărgirea uzinelor constructoare de mașini Nr. 1 și Nr. 2 din Mukden, a uzinei de Instrumente pneumatice, a uzinei de cabluri electrice și a altor întreprinderi industriale.

În China de Nord-Est se desfășoară de asemenea construcția de numeroase întreprinderi ale industriei ușoare: o fabrică de prelucrare a inului brut, o fabrică de zahăr, care va fi cea mai mare din China de Nord-Est, precum și fabrica de caucuci, hârtie și preparate farmaceutice.

Uniunea Sovietică acordă un ajutor important construcției industriale din China de Nord-Est. Folosirea experienței sovietice înaintea spreose considerabil productivitatea muncii și permite totodată să se reducă termenul de construcție a numeroase întreprinderi.

# Adunarea festivă cu prilejul celei de a 4-a aniversări a proclamării R. P. Chineze

Cu prilejul celei de a patra aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, Institutul Român pentru Relațiile Culturale cu Străinătatea a organizat, miercuri seara o adunare festivă în sala Teatrului C.C.S. La adunare au luat parte numeroși oameni ai muncii, stahonoviști reprezentativi ai vieții științifice, culturale și artistice a țării noastre, reprezentanți ai presei, etc.

Adunarea s-a deschis prin întonarea Imnurilor de Stat ale R.P.R. și R.P. Chineze și a Imnului U.R.S.S.

Acad. Ilie Murgulescu, ministrul Invățământului Superior, a vorbit despre însemnătatea celei de a patra aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, eveniment de însemnătate istorică mondială, care rezultă din lupta revoluționară de decenii a poporului chinez, condus de gloriosul Partid Comunist Chinez, împotriva feudalismului și burgheziei trădătoare și imperialistului.

Întind considerabil lagărul păcii, democrației și socialismului, constituirea R.P. Chineze reprezintă în același timp un factor de seamă în lupta de eliberare a tuturor țărilor coloniale și dependente de sub jugul colonial.

Descerind starea de mizerie și înăpăreră în care poporul chinez a trăit în trecut, sub jugul feudalilor și al imperialiștilor străini, vorbitorul a subliniat că numai Marea Revoluție Socialistă din Octombrie a deschis poporului chinez drumul spre victorie. Pe acest drum, poporul chinez a fost condus de Partidul Comunist Chinez, creat în 1921, în focul avântului revoluționar al maseilor asprușite din China, sub direcția influențată a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Dela începutul existenței sale, partidul s-a dovedit ca singurul conducător al maseilor asprușite în lupta pentru o viață fericită și a mobilizat elementele cele mai hotărâte în lupta de doborâre economică și politică a Chinei. În anul 1927 la naștere Armata Populară Chineză, condusă de Partidul Comunist Chinez, armată care a dus până la victorie lupta pentru eliberarea Chinei. Împotriva forțelor populare revoluționare s-a ridicat reacțiunea

ține asupra Germaniei fasciste și a Japoniei militariste a avut o influență puternică asupra mișcării revoluției chineze. Armata Populară de Eliberare, condusă de Partidul Comunist Chinez, susținută de masele largi asprușite și exploitate, a obținut o victorie mărețată împotriva trupeilor gominandiste, sprijinite de imperialiști.

Declarația de constituire a Guvernului Central Popular al Republicii Populare Chineze, dela 1 Octombrie 1949, a însemnat încununarea luptei revoluționare a poporului chinez împotriva imperialismului și a reacțiunii interne.

Acad. I. Murgulescu a trecut apoi în revistă marile succese obținute în toate domeniile de activitate ale poporului chinez, sub orânduirea democratică-populară.

În trecut, imperialiștii au împiedecat China să-și dezvolte o industrie proprie, lăsându-i numai rolul de piață de desfacere pentru produsele industriale ale țărilor imperialiste. După proclamarea R.P. Chineze, Partidul Comunist Chinez a elaborat programul refacerii industriei distruse de război, trăsând sarcina industrializării țării. Sectorul de stat a dobândit o situație predominantă în industrie și în întreaga economie a țării. Până la sfârșitul anului 1952, industria Chinei a fost refăcută și dezvoltată într-un ritm rapid, depășind în ramurile principale nivelul cel mai înalt înregistrat vreodată în istoria acestei țări. A fost dezvoltată cu succes producția mărfurilor de larg consum, care a atins deosebit un nivel necunoscut în China. Rezultate remarcabile au fost obținute și în domeniul comunicațiilor și al transporturilor.

Aceste importante succese se datorează sprijinului multilateral și permanent pe care Uniunea Sovietică la dat Chinei Populare. Legături strânse comerciale s-au creat cu Uniunea Sovietică, cu țările de democrație populară. Creșterea specifică a comerțului exterior al Chinei cu U.R.S.S. și cu țările de democrație populară, care reprezintă 26 la sută în 1950, s-a ridicat în 1952 la 72 la sută din totalul volumului comerțului său exterior.

Vorbitorul a subliniat apoi importanța împlinirii marelui reforme agrare. Pe baza

mic, R. P. Chineze a trecut, începând cu anul 1953, la economia planificată.

Vorbitorul a relevat vasta revoluție culturală care se înfăptuiește paralel cu dezvoltarea economică. Învățământul de toate gradele a căpătat o mare dezvoltare, reorganizându-se pe baze noi, deschizând larg porțile școlilor și universităților pentru fiul de muncitori și țărani.

Marea China Populară — a subliniat acad. I. Murgulescu — își bazează succesele pe conducerea înțeleaptă a Partidului Comunist Chinez, pe avântul și eroismul bravului popor chinez, pe relațiile de încredere și de prietenie înfrățite cu Uniunea Sovietică și cu țările de democrație populară. Forță activă a lagărului păcii și socialismului, marea China constituie un exemplu și un stimul pentru toate popoarele care gem încă sub jugul exploatareii coloniale și care văd în victoria revoluției chineze o cale sigură de urmat.

Poporul român — a încheiat vorbitorul — însușește de o dragoste sinceră față de poporul frățesc chinez, se bucură de mărețele lui realizări și urează noi succese pe calea construirii unei Chine înfloritoare, pe calea apărării păcii în întreaga lume.

A vorbit apoi Van Lu-pin, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al R.P. Chineze la București.

În această zi, a spus Van Lu-pin, sărbătorim cea de a patra aniversare a proclamării Republicii Populare Chineze, zi care a adus victoria strălucită a poporului chinez sub conducerea Partidului Comunist Chinez în frunte cu tovarășul Mao Țze-dun.

În ultimul patru ani, China s-a schimbat atât de mult încât eu greu o mai pot recunoaște. În acest an a fost elaborat primul nostru plan cincinal în care s-au prevăzut dezvoltarea industriei grele, temelia de bază a industrializării socialiste a țării, dezvoltarea corespunzătoare a industriei ușoare, a transporturilor și comunicațiilor, organizarea agriculturii și a industriei.

Toate aceste măsuri ridicate și tratate a nivelului cultural și material al marelui popor chinez.

În lăcașul festivității a fost prezentat un film în culori „A 4-a aniversare a proclamării R. P. Chineze” care doborândește în mod clar și convingător cauza păcii în lumea întreagă.

(Agerpres)

# În căte la cauză de toamnă

agricole colect  
conuștești, (rao  
kili, au c  
to produci  
când cu in  
de înactori

5228







IAJA DE PARTID

Dezbaterea Hotărilor plenarei lăgăte a C. C. al P. M. R. în acțiunile de activ

Activul de partid al Comitetului regional P. M. R. Galați s'a întrunit pentru a dezbate Hotărârile plenarei lăgăte a C. C. al P. M. R. din 19-20 August...

Adunarea a constituit un grup de lucru pentru a analiza activitatea de activitate de organe de partid...

În cadrul discuțiilor au fost subliniate o serie de realizări obținute plan local. Astfel, în anul regimului de democrație populară...

În anul pusei populației a crescut nivelul de trai...

Analizând în spirit cele și autentic muncă desfășurată în decursul anului...

Tov. Valeriu Mitulescu a arătat că în treptând în vedere imbușnățirea...

Tov. Gheorghe Butucă a spus că se face eforturi în vederea imbușnățirii...

Trebue arătat, a spus tov. Grosman — că în ultimul timp se observă atât la

Toată atenția recoltării și pstrării cartofilor

Eforturile depuse de țării muncitorilor de colectivități și de muncitorii din gospodăriile agricole...

Acum a început recoltarea cartofilor. Atunci când tulpinile devin albe...

După recoltare, cofii trebuie să fie uscați în grămezi...

Se aleg cele mai bune și cele mai rezistente...

Strângerea la vreme a întregii recolte de cartofi...

În același timp funcționează și sistemul existent al depunerilor cu dobandă.

SCRISORI CATRE „SCANTEIA”

Nicio grijă — se va aranja!

A trecut un an de atunci. Dar nici astăzi nu pot uita cu câtă bucurie am hotărât noi, cetățenii din comuna Arpașel de Jos...

Motorul ca să meargă are nevoie de ulei și motorină...

Am trecut o săptămână, două, niciun rezultat...

În Noembrie 1952, când m'am dus la raion...

Am plecat la sfatul popular regional. Am stat de vorbă cu tov. inginer Hariga...

Am trecut luna Aprilie, am trecut și luna Mai...

Am trecut luna Iunie — nimic. În Iulie m'am dus din nou...

Am trecut luna August, am trecut și luna Septembrie...

Am trecut luna Octombrie, am trecut și luna Noiembrie...

Am trecut luna Decembrie, am trecut și luna Ianuarie...

Am trecut luna Februarie, am trecut și luna Martie...

Am trecut luna Aprilie, am trecut și luna Mai...

Am trecut luna Iunie, am trecut și luna Iulie...

Am trecut luna August, am trecut și luna Septembrie...

Am trecut luna Octombrie, am trecut și luna Noiembrie...

Am trecut luna Decembrie, am trecut și luna Ianuarie...

Am trecut luna Februarie, am trecut și luna Martie...

Am trecut luna Aprilie, am trecut și luna Mai...

Am trecut luna Iunie, am trecut și luna Iulie...

Am trecut luna August, am trecut și luna Septembrie...

Am trecut luna Octombrie, am trecut și luna Noiembrie...

Am trecut luna Decembrie, am trecut și luna Ianuarie...

Am trecut luna Februarie, am trecut și luna Martie...

Am trecut luna Aprilie, am trecut și luna Mai...

Am trecut luna Iunie, am trecut și luna Iulie...

Am trecut luna August, am trecut și luna Septembrie...

Am trecut luna Octombrie, am trecut și luna Noiembrie...

Am trecut luna Decembrie, am trecut și luna Ianuarie...

Am trecut luna Februarie, am trecut și luna Martie...

Am trecut luna Aprilie, am trecut și luna Mai...

Intrebări și răspunsuri

In legătură cu alegerea deputaților în sfaturile populare

Ce sunt circumscripțiile electorale

Tov. Victoria Tănase din str. Lucaei Nr. 74, ne întreabă: Ce sunt circumscripțiile electorale?

Răspuns: Deputații în sfaturile populare regionale, raionale, orașenești, raionale de oraș și comunale...

Numărul circumscripțiilor electorale se va stabili la 5 zile de la ziua fixării datei alegerilor...

Decretul prevede amănunțit la ce număr de locuitori se formează o circumscripție electorală...

Delimitarea și numerotarea circumscripțiilor electorale va fi făcută de către comitetele executive...

Dece va fi ales câte un singur deputat de fiecare circumscripție electorală.

Tov. Ignat Ignat din str. Rahovei Nr. 40 ne întreabă: Dece va fi ales câte un singur deputat de fiecare circumscripție electorală?

Răspuns: Decretul cu privire la alegerea deputaților în sfaturile populare prevede extinderea și la comune a principiului alegerii...

Existența circumscripțiilor electorale nu înlocuiește odată cu terminarea alegerilor; ea constituie unitatea teritorială în cadrul căreia deputatul își exercită funcțiunile sale.

Pe de altă parte, datorită faptului că există un singur deputat într-o circumscripție electorală...

O trasătură caracteristică a deputatului de tip nou constă în atenția la care se pleacă urechea la glasul oamenilor muncii...

O expresie grațioasă a democratismului consecvent al sistemului nostru electoral...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Inapoierea la Phenian a Delegației Guvernamentale a R. P. D. Coreene

PHENIAN 30 (Agerpres). TASS. La 29 Septembrie s'a înapoiat la Phenian, venind de la Moscova, Delegația Guvernamentală a R.P.D. Coreene...

Kim Ir Sen a vorbit amănunțit despre ajutorul pe care-l va acorda Uniunea Sovietică pentru refacerea celor mai mari întreprinderi industriale și energetice...

Participanții la meeting au adoptat cu însuflețire textul unui mesaj adresat C.C. al P.C.U.S. și Guvernului Sovietic.

Delegația A. R. L. U. S. a sosit la Moscova

MOSCOVA 30 (Agerpres). — TASS. La 29 Septembrie, în invitația Asociației Uniunii pentru relațiile culturale cu străinătatea, a sosit la Moscova delegația A. R. L. U. S. în frunte cu Villam Söder...

Delegația a fost întâmpinată de asemenea de M. Dalea, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Române...

Ciocnirea a două vase militare britanice în Oceanul Atlantic

LONDRA 30 (Agerpres). Agenția Reuters anunță că crucierătorul Swiftweaver și distrugătorul Diamond, ambele aparținând marinei militare britanice...

În decursul întâlnirii s'au remarcat din echipa R. P. R. Apolzan, Onisic, Szoke, Băcut, Serfoze și Suru...

Intâlnirea prietenească de fotbal între echipa reprezentativă a R.P.R. și „Spartac” Moscova

MOSCOVA 30 (prin telefon dela trimisul special al Agenției „Agerpres”). Pe marele stadion „Dinamo” în noaptea în prezența a peste 80 000 de spectatori...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

treaga linie de atac. Spectatorul asistă la o pasionantă întrecere pentru balon între Ene și stoperul Basașchin...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

non a spus că „guvernul din Taiwan” nu are acest drept. Mai departe, reprezentantul Indiei a condamnat agresiunea gomindaniștilor în Birmania...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice. După 5 minute de joc...

Jocul a avut o desfășurare interesantă. În primele minute, inițiativa aparține echipei sovietice...

Într-adevăr, fotbalistii noștri au confirmat așteptările publicului sportiv sovietic...

Lucrările Adunării Generale a O. N. U.

Importanța declarației a reprezentantului Indiei

NEW YORK 30 (Agerpres). — TASS transmite: În ședința Adunării Generale a O.N.U. din după amiaza zilei de 28 Septembrie...

Reprezentantul Irakului și-a consacrat o mare parte a discursului problemei Marocului, Tunisiei și Palestinei...

Șeful delegației Indiei, Krishna Menon, a rostit un amplu discurs, care a fost ascultat cu o deosebită atenție de către delegații...

Referindu-se la problema primirii de noi membri în O.N.U., reprezentantul Indiei a susținut propunerea cu privire la primirea simultană în O.N.U. a celor 14 state...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Armele atomice și cu hidrogen sunt arme îndroptate împotriva întregii omeniri...

Referindu-se la problema primirii de noi membri în O.N.U., reprezentantul Indiei a susținut propunerea...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...

Menon a subliniat că delegația sa este preocupată de problema asigurării securității în cadrul Organizației Națiunilor Unite...



# Nota Guvernului Sovietic adresată Guvernului Franței, Angliei și S.U.A. în legătură cu convocarea unei conferințe a Miniștrilor Afacerilor Externe

MOSCOVA 30 (Agerpres). — TASS transmite Nota Guvernului Sovietic adresată Guvernului Franței, Angliei și S.U.A. în legătură cu convocarea unei conferințe a Miniștrilor Afacerilor Externe.

La 2 Septembrie, Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S. a primit din partea Guvernului Franței, Angliei și S.U.A. note identice, care constituie un răspuns la Nota Guvernului Sovietic din 4 August în pro-

blema convocării unei conferințe a Miniștrilor Afacerilor Externe și la Nota din 15 August în problema germană. La 28 Septembrie, Ministerul Afacerilor Externe al Uniunii Sovietice a adresat

Ambasadelor Franței, Angliei și S.U.A. la Moscova Nota de răspuns a Guvernului Sovietic. Iată textul Notei Guvernului Franței din 2 Septembrie 1953 și textul Notei Guvernului Sovietic din 28 Septembrie 1953.

## Nota Guvernului Franței din 2 Septembrie 1953

Ambasada Franței asigură de respectul său Ministerul Afacerilor Externe al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste și are onoare să-l comunice următoarele: I. Acționând conform obiceiului stabilit în strânsă legătură cu Guvernele Statelor Unite și Marii Britanii, Guvernul Francez a studiat cu atenție notele Guvernului U.R.S.S. din 4 și 15 August 1953 care cuprind răspunsul la propunerile prezentate la 15 Iulie de cele trei puteri occidentale. Au fost consultate Guvernele Republicii Federale Germane și autoritățile germane din Berlin.

II. Guvernul Francez nu are intenția nici să respingă încă odată observațiile critice ale Guvernului Sovietic în legătură cu politica dusă de cele trei puteri, nici să continue astfel, în detrimentul întăririi păcii, o discuție inutilă.

III. Guvernul Francez se abține deosebit de mult de a exprima punctul său de vedere în legătură cu diferitele afirmații cuprinse în notele sovietice din 4 și 15 August și intenționează să și limiteze observațiile la problemele cu caracter urgent care se ivesc în legătură cu convocarea conferinței Miniștrilor Afacerilor Externe, propuse în Nota sa din 15 Iulie a. c.

IV. S'ar face un adevărat pas spre pace

și s'ar realiza o destindere a încordării internaționale dacă s'ar reuși să se rezolve imediat unele probleme în legătură cu Germania și să se încheie Tratatul de stat cu Austria. Este de dorit, prin urmare, ca conferința Miniștrilor Afacerilor Externe să fie consacrată acestor probleme; prezentarea spre examinare a întregului ansamblu de probleme complexe, așa cum o propune Guvernul Sovietic, nu ar face decât să întârzie și să împiedice succesul tratatelor preconizate. Rezolvarea problemelor germane și austriece ar contribui la examinarea cu succes a altor probleme importante. Guvernul Francez consideră deosebit de necesar să remarce că examinarea unora dintre aceste probleme a fost deja încredințată unor organizații internaționale ca Organizația Națiunilor Unite sau conferințele internaționale cum este Conferința politică pentru Coreea, la care Republica Populară Chineză va fi reprezentată. Astfel participarea acestor două organisme la proiectata conferință a Miniștrilor Afacerilor Externe al celor patru puteri nu ar putea fi justificată.

V. Guvernul Sovietic a propus pentru examinarea problemelor germane o procedură care pare complicată și a cărei aplicare, în cele mai favorabile împrejurări, nu ar fi legată decât de o mare pierdere

de timp. Nota Guvernului Sovietic din 15 August prevede de fapt o serie de combinate, care ar avea ca urmare anăunarea pe termen nelimitat a ținerii unor așezări libere în Republica Federală, în Zona Răsăriteană a Germaniei și la Berlin. Un guvern german care nu s'ar sprijini pe voința poporului, exprimată în mod liber prin vot universal, nu ar avea niciuna din calitățile necesare pentru a adopta hotărâri importante pentru viitorul națiunii germane. Așa dar, problema așezărilor libere este hotărâtoare pentru reglementarea problemelor germane în ansamblu. Guvernul Francez consideră deosebit de necesar ca conferința Miniștrilor Afacerilor Externe trebuie să fie consacrată problemei germane, a cărei rezolvare constituie un element de cea mai mare importanță al reglementării în întreaga lume și trebuie să se ocupe în primul rând de problema așezărilor libere și de statutul viitorului guvern german.

VI. În afară de aceasta, trebuie să se menționeze că, propunând în Nota sa din 15 Iulie ca problema așezărilor libere să fie studiată în primul rând, Guvernul Francez nu a formulat niciun fel de condiții preliminare referitoare la constituirea comisiei de cercetare. Deaceia, se pare că în cazul de față Guvernul Sovietic a înțeles greșit sensul celor comunicate.

VII. Guvernul Francez nu a considerat niciodată că restabilirea libertății și independenței Austriei, care, în virtutea Declarației de Moscova din Noembrie 1943 trebuie considerată o țară eliberată, depinde de progresul realizat în rezolvarea problemelor germane. El consideră că aceste două probleme nu au nicio legătură între ele. După părerea lui, nimic nu trebuie să împiedice de acum înainte încheierea Tratatului cu Austria. În legătură cu aceasta, Guvernul Francez regretă că Guvernul Sovietic nu a acceptat propunerile care prevedea convocarea Adunării Miniștrilor Afacerilor Externe în chestiunea Austriei la 31 August a. c. El continuă însă să speră că Miniștrii Afacerilor Externe vor putea ajunge la un acord asupra Tratatului de stat cu Austria, atunci când se vor întâlni.

VIII. Fîind convins că discutarea acestor probleme va contribui mult la obținerea rezultatului căutat decât schimbul de note, Guvernul Francez reînnoiește invitația adresată Guvernului Sovietic de a participa la o conferință a Miniștrilor Afacerilor Externe care ar putea avea loc la 15 Octombrie la Lugeno. Guvernul Francez presupune că Guvernul Elvețian ar primi favorabil această propunere.

## Nota Guvernului Sovietic din 28 Septembrie 1953

Guvernul Sovietic confirmă primirea Notei Guvernului Francez din 2 Septembrie care este un răspuns la notele din 4 și 15 August ale Guvernului Sovietic.

Studierea Notei din 2 Septembrie arată că în răspunsul Guvernului Francez sunt oculte problemele puse de Guvernul Sovietic a căror examinare ar putea contribui la reglementarea problemelor internaționale actuale și, totodată, la întărirea păcii și securității internaționale.

În Nota sa din 4 August Guvernul Sovietic a propus să fie examinate problema măsurilor de natură să contribuie la atenuarea generală a încordării în situația internațională, precum și problema germană, inclusiv problema restabilirii unității Germaniei și încheierii Tratatului de pace. Ca o completare la aceasta, în Nota din 15 August Guvernul Sovietic a expus principalele probleme legate de sarcinile urgente ale rezolvării problemelor germane.

Prezentând aceste propuneri, Guvernul Sovietic a urmărit să urmărească realizarea unor acorduri care să corespundă năzuințelor popoarelor spre întărirea păcii și să contribuie la rezolvarea problemei privitoare la Germania în conformitate cu interesele popoarelor iubitoare de pace din Europa, precum și ale însuși poporului german. Problemele ridicate în susamintitele note ale Guvernului Sovietic au doborât în prezent o însemnată și mare mare. În primul rând problema stabilirii încordării internaționale, a cărei însemnată nu este contestată nici în Nota Guvernului Francez din 2 Septembrie.

Guvernul Sovietic a constatat că realizarea armistițiului în Coreea a creat o situație favorabilă obținerii atenuării încordării în situația internațională. În ultimul timp însă, au fost create noi dificultăți în rezolvarea problemelor coreene. Însă convocarea conferinței politice în problema coreeană se izbește de greutăți deosebite întrucât la stabilirea componenței conferinței politice, la cea de a 7-a sesiune a Adunării Generale, ca urmare a acțiunilor de tot felul ale Statelor Unite ale Americii, s'a dat dovadă de unilateralitate inadmisibilă și de subapreciere flagrantă a importanței acțiunilor puse de acord cu țări direct interesate cum sunt Republica Populară Chineză și Republica Populară Democrată Coreeană. Or, succesul conferinței politice depinde în multe privințe de eforturile comune ale celor două părți interesate și de participarea celorlalte state care au contribuit la realizarea armistițiului și năzuiesc spre reglementarea definitivă a problemei coreene. Atrage atenția și agresivitatea cilei sud-coreene ilinmaniste, care nu încetează să repete amenințările ca va încalca armistițiul.

În ceea ce privește țările Asiei, nu pot fi ignorate ale probleme politice actuale, care au o însemnată deosebită pentru interesele naționale ale acestor țări și pentru întărirea păcii. În această ordine de idei trebuie menționată în primul rând necesitatea restabilirii drepturilor legitime ale Republicii Populare Chineză, căreia trebuie să se asigure restabilirea drepturilor ei inalienabile în Organizația Națiunilor Unite, ceea ce în prezent este împiedicat numai de împotriva anului state. În interesul destinderii încordării internaționale, este necesară reglementarea neîntârziată a problemelor de acest fel. Printre acestea sunt o serie de probleme importante care se referă la situația din țările Asiei de Sud-Est și din bazinul Oceanului Pacific. Pentru reglementarea unor astfel de probleme precum și pentru realizarea unei atenuări generale a încordării în relațiile internaționale, este necesară participarea permanentă a Republicii Populare Chineză. După cum se știe, chiar când s'au pus bazele Organizației Națiunilor Unite, acesta a fost felul în care s'a definit locul Chinei în rezolvarea principalelor probleme ale păcii și securității popularelor.

În ceea ce privește Europa, ultimele evenimente politice din Germania occidentală au făcut să crească neliniștea în țările iubitoare de pace. În Germania occidentală, datorită mai ales presiunii cuceritorilor străine, care se bazează pe marile monopoli germane, crește influența elementelor revanșarde, care au început să folosească

verbul Sovietic a propus deasemenea să se examineze în cadrul conferinței Miniștrilor Afacerilor Externe problema germană sub toate aspectele ei. Totodată, Guvernul Sovietic a propus discutarea următoarelor probleme:

1. Convocarea unei conferințe de pace pentru examinarea problemei tratatului de pace cu Germania;

2. Constituirea unui Guvern Provizoriu al întregii Germanii și înțerea unor așezări libere pe întreaga Germanie;

3. Ușurarea obligațiilor financiar-economice ale Germaniei, legate de consecințele războiului.

Din toate aceste probleme, Nota Guvernului Francez din 2 Septembrie atinge numai problema așezărilor pe întreaga Germanie ignorând complet toate celelalte probleme de importanță primordială pentru rezolvarea problemei germane. Această poziție este cu atât mai neînțeleasă cu cât așezările pe întreaga Germanie constituie o problemă pur internă a Germaniei, care trebuie să fie rezolvată de însuși poporul german fără să se permită vreun amestec din partea puterilor străine.

De altă parte, Nota din 2 Septembrie oculte problemele fundamentale referitoare la Germania, a căror rezolvare în condițiile actuale este cu neputință fără participarea și contribuția activă a celor patru puteri de ocupație: Franța, Anglia, S.U.A. și U.R.S.S.

Guvernul Sovietic a adresat în două rânduri atât Guvernului Francez, cât și Guvernului Angliei și S.U.A. proiectul său privind bazele tratatului de pace cu Germania cu propunerea de a discuta această problemă sub toate aspectele sale. Refuzul de a examina problema bazele tratatului de pace pe teritoriile statelor străine, poate fi înțeles, apreciat ca un refuz de a contribui la slăbirea încordării internaționale, ceea ce poate zdruncina încrederea în orice declarații cu privire la aspirația spre reglementarea problemelor internaționale actuale.

Întrucât Guvernul Sovietic, ca și Guvernul Franței, și-a exprimat în repetate rânduri aspirația spre atenuarea încordării internaționale, nu se poate trece cu vederea faptul că îndemnul la noi acte de agresiune nu încetează și că guvernele unor state au trecut făcând acte de diversivitate, teroare și sabotaj în țările lagăruilor democrat. Deseori, cunoscuta rezoluție a Adunării Generale, care condamnă propaganda războiului, nu numai că nu este aplicată, dar este călcată făcând în picioare cererile oficiale cu răspundere din unele state, care elogiaza „politica de forță”, intensificarea „războiului rece” etc. Este absolut evident că pentru atenuarea încordării în relațiile internaționale este necesar să se ia asemenea măsuri care să constituie o ripostă eficientă dată propagandei unui noi război, ce continuă să fie desfășurată, și tuturor încercărilor cuceritorilor agresive de a submina încrederea popoarelor în menținerea și întărirea păcii și securității internaționale.

Din toate cele expuse rezultă că au devenit actuale probleme importante de însemnată internațională care reclamă o examinare imediată în comun cu participarea Franței, Marii Britanii, Statelor Unite ale Americii, Republicii Populare Chineză și Uniunii Sovietice. Întrucât, în conformitate cu Charta O.N.U., acestea sunt țările cărora le revine în primul rând răspunderea pentru asigurarea păcii și securității internaționale.

În conformitate cu aceasta, Guvernul Sovietic a propus în Nota sa din 4 August să se examineze în cadrul conferinței Miniștrilor Afacerilor Externe problema măsurilor pentru atenuarea încordării în relațiile internaționale. Însemnată la discuții unor asemenea probleme internaționale importante este absolut evident. Cu toate acestea, în Nota Guvernului Francez din 2 Septembrie se subapreciază cu totul necesitatea destinderii încordării existente în situația internațională, întrucât în răspunsul Guvernului Francez sunt oculte problemele internaționale importante și totodată actuale, menționate mai sus.

În notele sale din 4 și 15 August, Gu-

vernul Sovietic a propus deasemenea să se examineze în cadrul conferinței Miniștrilor Afacerilor Externe problema germană sub toate aspectele ei. Totodată, Guvernul Sovietic a propus discutarea următoarelor probleme:

1. Convocarea unei conferințe de pace pentru examinarea problemei tratatului de pace cu Germania;

2. Constituirea unui Guvern Provizoriu al întregii Germanii și înțerea unor așezări libere pe întreaga Germanie;

3. Ușurarea obligațiilor financiar-economice ale Germaniei, legate de consecințele războiului.

Din toate aceste probleme, Nota Guvernului Francez din 2 Septembrie atinge numai problema așezărilor pe întreaga Germanie ignorând complet toate celelalte probleme de importanță primordială pentru rezolvarea problemei germane. Această poziție este cu atât mai neînțeleasă cu cât așezările pe întreaga Germanie constituie o problemă pur internă a Germaniei, care trebuie să fie rezolvată de însuși poporul german fără să se permită vreun amestec din partea puterilor străine.

De altă parte, Nota din 2 Septembrie oculte problemele fundamentale referitoare la Germania, a căror rezolvare în condițiile actuale este cu neputință fără participarea și contribuția activă a celor patru puteri de ocupație: Franța, Anglia, S.U.A. și U.R.S.S.

Guvernul Sovietic a adresat în două rânduri atât Guvernului Francez, cât și Guvernului Angliei și S.U.A. proiectul său privind bazele tratatului de pace cu Germania cu propunerea de a discuta această problemă sub toate aspectele sale. Refuzul de a examina problema bazele tratatului de pace pe teritoriile statelor străine, poate fi înțeles, apreciat ca un refuz de a contribui la slăbirea încordării internaționale, ceea ce poate zdruncina încrederea în orice declarații cu privire la aspirația spre reglementarea problemelor internaționale actuale.

Întrucât Guvernul Sovietic, ca și Guvernul Franței, și-a exprimat în repetate rânduri aspirația spre atenuarea încordării internaționale, nu se poate trece cu vederea faptul că îndemnul la noi acte de agresiune nu încetează și că guvernele unor state au trecut făcând acte de diversivitate, teroare și sabotaj în țările lagăruilor democrat. Deseori, cunoscuta rezoluție a Adunării Generale, care condamnă propaganda războiului, nu numai că nu este aplicată, dar este călcată făcând în picioare cererile oficiale cu răspundere din unele state, care elogiaza „politica de forță”, intensificarea „războiului rece” etc. Este absolut evident că pentru atenuarea încordării în relațiile internaționale este necesar să se ia asemenea măsuri care să constituie o ripostă eficientă dată propagandei unui noi război, ce continuă să fie desfășurată, și tuturor încercărilor cuceritorilor agresivi de a submina încrederea popoarelor în menținerea și întărirea păcii și securității internaționale.

Din toate cele expuse rezultă că au devenit actuale probleme importante de însemnată internațională care reclamă o examinare imediată în comun cu participarea Franței, Marii Britanii, Statelor Unite ale Americii, Republicii Populare Chineză și Uniunii Sovietice. Întrucât, în conformitate cu Charta O.N.U., acestea sunt țările cărora le revine în primul rând răspunderea pentru asigurarea păcii și securității internaționale.

În conformitate cu aceasta, Guvernul Sovietic a propus în Nota sa din 4 August să se examineze în cadrul conferinței Miniștrilor Afacerilor Externe problema măsurilor pentru atenuarea încordării în relațiile internaționale. Însemnată la discuții unor asemenea probleme internaționale importante este absolut evident. Cu toate acestea, în Nota Guvernului Francez din 2 Septembrie se subapreciază cu totul necesitatea destinderii încordării existente în situația internațională, întrucât în răspunsul Guvernului Francez sunt oculte problemele internaționale importante și totodată actuale, menționate mai sus.

În notele sale din 4 și 15 August, Gu-

## O importantă contribuție la cauza destinderii internaționale

Nota adresată la 28 Septembrie de către guvernul sovietic guvernelor Franței, Angliei și Statelor Unite cu privire la convocarea unei conferințe a miniștrilor afacerilor externe, aduce o importantă contribuție la cauza destinderii încordării internaționale și a păcii.

Oamenii iubitori de pace din lumea întreagă vor sprijini din toată inima propunerea guvernului sovietic care constă în următoarele:

1) Să se examineze măsurile pentru destinderea relațiilor internaționale în cadrul unei conferințe, la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.;

2) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

3) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

4) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

5) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

6) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

7) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

8) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

9) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

10) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

11) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

12) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

13) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

14) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

15) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

16) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

17) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

18) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

19) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

20) Să se discute problema germană, inclusiv toate propunerile prezentate în cursul pregătirii conferinței la o conferință la care să participe miniștrii afacerilor externe ai Franței, Angliei, S.U.A. și U.R.S.S.

O mare asemănătoare încearcă să întreprindă atele Unite, cu concursul Angliei și Statelor Unite în chestiunea germană. Situația internațională occidentală, unde, cu sprijinul forțelor de ocupație ale puterilor apasene, elementele revanșarde militariste șleșcite ridică tot mai mult capul, prăvălindu-se în întregul oceanului între țările de pace și în primul rând a popoarelor vecine cu Germania occidentală, poartă pe ea chestiunea lichidării aclei sclăvării a Germaniei și a fărâșirii ut stat german unit, demografic și liber de pace să fie rezolvată cât mai curând.

Nota sovietică arată pe larg care sunt cauzele înădri inadmisibile care s'a produs în revărsarea chestiunii germane. Dintre problemele esențiale de care depinde rezolvarea chestiunii germane și anume: convocarea conferinței de pace, constituirea unui guvern provizoriu și organizarea alegerilor libere în întreaga Germanie, înțerea obligațiilor economice și financiare impuse Germaniei de pe urma răzului — puterile apasene, în cap cu S.U., se opresc în mod arbitrar și unilateral asupra problemelor așezărilor libere în întregime pe celelalte. În legătură cu aceasta, scopul urmărit de puterile occidentale este clar din faptul că ele: a) alegărilor pe întreaga Germanie să se facă înainte de constituirea unui guvern german capabil să le organizeze în mod liber și democratic. Aceasta înseamnă că alegărilor ar urma să aibă loc în prezența și cu amestecul autorităților ocupante. Modelul visat de puterile orientale pentru astfel de alegeri libere pe întreaga Germanie este desigur așa realizat la 6 Septembrie în Germania occidentală.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propunerea guvernelor apasene de a examina problema așezărilor libere pe întreaga Germanie, guvernul sovietic cere totodată ca la conferința miniștrilor de externe să fie examinate și celelalte probleme principale de care depinde rezolvarea problemei germane și dela alor examinare puterile occidentale, în frunte cu S.U.A., se ocultează în mod sistematic. Poporul german este destul de abilitat în a distinge între o sovietică, în care se vorbește un nou și însemnat document al politicii de pace a U.R.S.S., un document al rui conținut sporește încrederea întregii omnituri iubitoare de pace, și o sovietică care rezolvă pașnic, pe calea tratatelor sincere a problemei rezolvării intenționale și obligatorii în soluțiile deșiderii încordării internaționale. Alături de toate opozițiile iubitoare de pace, poporul nostru cere cu hotărâre în fapturile propunerilor concrete și eficace cuprinse în Nota U.R.S.S., în interesul păcii și securității internaționale.

Nota sovietică dă o puternică lovitură acestor planurile păcii și intereselor poporului german. Acceptând propun